

2026年1月7日

親愛的院友家人及朋友：

祝願大家2026年新年快樂。願新的一年充滿喜樂、平安、仁愛與盼望，並祝諸位身心康泰。

### 疫情最新消息

榮基護理中心二樓於12月26日宣布該樓層發生新冠病毒爆發。五名院友確診COVID-19。所有受影響院友已完成隔離，目前沒有院友正在隔離中。暫定解除日期維持不變，為2026年1月11日（星期日）。

院友的健康是我們的首要考量，我們已採取所有必要的預防措施來控制疫情，同時請大家也配合以下措施，以幫助控制病毒傳播：

- **限制到院舍探訪**：請延後非必要的探訪，直到疫情結束。如果你必須前往受影響的樓層，請遵照指示。
- **保持良好衛生習慣**：請在探訪前後徹底洗手。
- **監測自身健康狀況**：如果你或家人感到不適，請避免探訪，並確保症狀消失至少48小時後再行探訪。
- **佩戴口罩**：探訪時請務必佩戴口罩。此外，我們建議在感染後的五天內都佩戴口罩。
- **接種疫苗**：若你尚未接種流感疫苗，我們鼓勵你儘快接種，以保護自己及他人。

此外，由於護理團隊目前正忙於應對疫情及照顧院友，請家人避免在非緊急情況下致電該樓層，有需要時我們會為你更新最新情況，感謝大家的理解與合作。

### 康樂活動最新消息

在這個節日季節，我們深深感受到社區所分享的慷慨、創意與愛心。透過心意卡、禮物、探訪、音樂與彼此相伴的時光，院友們經歷了許多溫馨而有意義的片刻，為節日增添了滿滿的喜樂與溫暖。

跨世代的交流成為本月的一大亮點。來自Blum Childcare Academy及Wing Kei Montessori School的小朋友到訪，與院友分享親手製作的心意卡、歡樂的聖誕歌聲、遊戲，以及共同完成的藝術創作。他們的活力與創意為院舍注入笑聲與生命力。由院友與孩子一同創作的藝術作品亦於榮基護理中心大堂展出，見證社區共融所帶來的喜樂與深遠影響。



青年義工同樣為節日帶來重要貢獻。他們與院友們並肩合作，包裹禮物、佈置聖誕樹；義工及康樂團隊亦走進各個單位，透過遊戲、節日服飾及特別準備的小食，將歡樂氣氛帶到院友身邊。音樂更把大家緊緊連結在一起——Inthinking Youth Club、WCCAC 粵語團契，以及卡加利香港音樂人協會，以詩歌及齊唱形式，為院友與家屬帶來充滿喜樂、連結與共享的節日時光。



### 感恩同行 新年祝福

過去這段時間，我們深深感受到社區彼此承擔、彼此守望的精神。透過無數關懷與服侍，院友們感受到，被看見、被支持、被愛。謹代表榮基，向所有義工與夥伴致以誠摯謝意。願新一年為您帶來平安、健康與豐盛祝福。

願賜盼望的神，因著你們的信，將一切喜樂和平安充滿你們，使你們藉著聖靈的能力滿懷盼望。

~ 羅馬書 15:13

譚宋品潔  
行政總裁